
COMMISSION « MENUS »
MARDI 12 DÉCEMBRE 2023
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COMPOSITION ET DATES

Composition de la commission :

Date de la prochaine commission :

• Le 28 MAI 2024

Monsieur le Maire,
Madame ENDERLE Audrey,
Madame SCHNEIDER Stéphanie,
Madame ZOUAOUI Leïla, 
Madame REBOUD Brigitte,
Madame VIAL Ludivine,
Monsieur BLANC BRUDE Jacky,
Madame DEUNET Laure, Responsable commerciale GUILLAUD Traiteur,
Madame REYNAUD Mylène (Diététicienne),
1 agent de restauration par école,
2 enfants par école élémentaire,
2 parents délégués.
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RETOUR SUR LES QUESTIONNAIRES

V.HUGO LIBERATION TOTAL

Nombre d’inscrits 101 102 203

Nombre de retours 67 65 132

Taux de participation 66,34 % 63,73 % 65,02 %

Taux d’abstention 33,66 % 36,27 % 34,98 %
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ECOLES Victor HUGO et LIBERATION Commission "MENUS"
Commune de RIVES

TIRAGE AU SORT DU Vendredi 24 Novembre 2023

VICTOR HUGO LIBERATION TOTAL

Nombre d'inscrits 101 102 203

Nombre de votants 48 44 92

Nombre de blancs 0 0

Nombre de nuls 0 0 0

Suffrage exprimé 48 44 92

Taux de Participation 47,52% 43,14% 45,32%

Taux d'abstention 52,48% 56,86% 54,68%

PARTICIPATION COMMISSION "MENUS"
Nombre de VOIX

TOTAL
VICTOR HUGO LIBERATION

OUI 20 7 27

NON 28 37 65

TOTAUX 48 44 92

Participeront aux réunions suivantes : VICTOR HUGO LIBERATION

MARDI 12 DECEMBRE 2023 - 17h30
HEURTIER Clément CE2                          
SAEZ Léo CE2

DRUARD Faustine CE2                                         
DA COSTA TEIXEIRA Livia CM2

MARDI 28 MAI 2024 - 17h30
BRAY Eliot CM1                                       
VISINI Nelsy CM1

ROLLAND Axel CP                                          
TORIBIO Maël CE2
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RESULTAT ÉCOLE LIBÉRATION

Préfères-tu le repas à ?

Restaurant LIBÉRATION 7

oui 25

non 31

Sans 
réponse 9

4 COMPOSANTES

oui non Sans réponse

oui 48

non 13

Sans 
réponse

4

5 COMPOSANTES

oui non Sans réponse



Aimes-tu manger à la cantine ? Aimerais-tu une animation « surprise » à la cantine?

Restaurant LIBÉRATION

oui 52

non 13

OUI NON
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Penses-tu que les repas de la cantine sont bons ?

Restaurant LIBÉRATION 9



oui 8

non 17

parfois 40

oui non parfois

A la fin de ton repas, laisses-tu de la 
nourriture dans ton assiette ?

Si oui pourquoi :

Restaurant LIBÉRATION
10

je me sers 
trop 7

je n'aime 
pas 25

je n'ai pas le 
temps de 

finir 18

Sans 
réponse 15

je me sers trop je n'aime pas

je n'ai pas le temps de finir Sans réponse



Penses-tu que les quantités servies sont 
suffisantes ?

Penses-tu qu’il y a plus de diversités dans ?

Restaurant LIBÉRATION
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oui 38

non 9

parfois 12

je ne sais pas 5
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As-tu constaté une réduction des déchets alimentaires ?

Restaurant LIBÉRATION
12

oui 16

non 12

je ne sais pas 36

Sans réponse 1

oui non je ne sais pas Sans réponse



RESULTAT ÉCOLE VICTOR HUGO
Préfères-tu le repas à ?

Restaurant V.HUGO 13

oui 24

non 31

Sans réponse
12

4 COMPOSANTES

oui non Sans réponse

oui 44

non 17

Sans 
réponse

6

5 COMPOSANTES

oui non Sans réponse



Aimes-tu manger à la cantine ? Aimerais-tu une animation « surprise » 
à la cantine?
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Penses-tu que les repas de la cantine sont bons ?
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A la fin de ton repas, laisses-tu de la nourriture 
dans ton assiette ?

Si oui pourquoi :

Restaurant V.HUGO 16

oui 4

non 16

parfois 46

Sans réponse 1

oui non parfois Sans réponse

je me sers 
trop 5

je n'aime 
pas 21

je n'ai pas 
le temps de 

finir 24

Sans 
réponse 17

je me sers trop je n'aime pas

je n'ai pas le temps de finir Sans réponse



Penses-tu que les quantités servies sont 
suffisantes ?

Penses-tu qu’il y a plus de diversités dans ?
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As-tu constaté une réduction des déchets alimentaires ?

Restaurant V.HUGO 18

oui 18

non 11

je ne sais pas 37

Sans réponse 1

oui non je ne sais pas Sans réponse
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SYNTHESE DES 2 ECOLES

Préfères-tu le repas à ?

oui 92

non 30

sans réponse 10

5 COMPOSANTES

oui non sans réponse

oui 49

non 62

sans réponse 21

4 COMPOSANTES

oui non sans réponse
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Aimerais-tu une animation 
« surprise » à la cantine?

Aimes-tu manger à la cantine ?

oui non

oui 114

non 18 oui 110

non 14

je ne sais pas 8

oui non je ne sais pas
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Penses-tu que les repas de la cantine 
sont bons ?

oui 43

non 5

parfois 84

je ne sais pas 0
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A la fin de ton repas, laisses-tu de 
la nourriture dans ton assiette ?

Si oui pourquoi ?

je me sers trop 12

je n'aime 
pas 46

je n'ai pas le 
temps de 

finir 42

sans réponse 32

je me sers trop je n'aime pas

je n'ai pas le temps de finir sans réponse

oui 12

non 33

parfois 86

sans réponse 1

oui non parfois sans réponse
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Penses-tu que les quantités 
servies sont suffisantes ?

Penses-tu qu’il y a plus de diversités dans ?
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As-tu constaté une réduction des déchets alimentaires ?

oui 34

non 23

je ne sais pas 73

sans réponse 2

oui non je ne sais pas sans réponse


